

“五十六个民族凝聚在一起就是中华民族共同体”

——习近平总书记青海、宁夏考察纪实

>> 02 今日重点

《习近平谈治国理政》中塔读者会在杜尚别举行

>> 02 今日重点

倪岳峰主持召开省委理论学习中心组学习会强调 以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪 扎实推动党纪学习教育走深走实

>> 03 今日重点

全省公安工作会议召开

倪岳峰作出批示

>> 03 今日重点

石市举行2024年二季度项目观摩活动,并召开观摩总结暨“冲刺双过半”推进会

坚持项目为王实干为先 强化担当作为攻坚克难突破 以高质量发展实绩为全省发展大局作贡献

张超超马宇骏贾兆军李雪荣张业参加

>> 03 今日重点

加压奋进冲刺 坚决实现“双过半”

□石家庄日报评论员

6月22日,我市举行2024年二季度项目观摩活动,并召开观摩总结暨“冲刺双过半”推进会。与会人员利用一天时间,顶着烈日、深入现场、实地观摩,认真总结交流经验,比学赶超氛围浓厚。这是我们深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神的具体行动,是认真落实省委、省政府部署要求的有力举措,也是全市各级各部门上下一心担当作为、击鼓奋进抓落实的真实体现。

今年以来,在市委、市政府的正确领导下,全市上下解放思想、奋发进取,统筹抓好招商引资、项目建设、产业发展等重点工作,经济呈现稳中求进、稳中向好的良好态势。与此同时也应看到,在推进石家庄经济社会高质量发展过程中,我们还有不少困难需要克服、还有短板弱项需要补齐。各级各部门一定要进一步坚定信心

决心,自我加压、真抓实干,把工作做得更扎实一些,把措施制定得更管用一些,确保实现上半年时间任务“双过半”,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

项目是发展的“定心丸”,是经济增长的直接推动力。各级各部门要持续掀起项目建设热潮,以项目建设的加速度带动高质量发展的强突破。要在项目招引建设上下更大功夫,坚持服务围着项目转,工作盯着项目干,争分夺秒推动项目早建成、早投产、早达效。坚持领导干部带头招引项目,创新产业链招商、以商招商、资本招商,真正让大项目顶天立地、小项目铺天盖地;要在优化营商环境上下更大功夫,不断提升政务服务质量,全力打造活力迸发的资本市场高地,让企业心无旁骛、加快发展;要在做强园区载体上下更大功夫,着力打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区,进一步拉长产业链条、提升产业聚集度、增强核心竞争力。

统筹发展的能力和水平,决定高质量发展成色。各级各部门要把系统观念贯穿于经济社会发展全过程各领域,坚持整体推进与重点突破相统一,使各项任务互相配合、相互促进。要以获评全国首批城市更新行动城市等为契机,树牢经营城市理念,不断完善城市功能,提升城市精细化管理水平,奋力打造宜居宜业城市;要用心用情统筹抓好安全生产、防汛抗旱、大气污染防治、城中村改造、“烂尾楼”整治等各项工作,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

作风决定作为。目前,石家庄发展正处在滚石上山、爬坡过坎的关键时期,正处于逆水行舟、不进则退的吃劲阶段,全市各级各部门和广大党员干部一定要锚定目标、一往无前,凝心聚力、冲刺奋进,以更加奋发有为的精神状态去拼去干。要增强交卷意识,不断提升能力本领,在责任上再落实、举措上再创新、行动上再加力,为建设经济强省、美丽河北作出石家庄贡献。

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展